

ПРОТОКОЛ

лічильної комісії з підбиття підсумків голосування при формуванні складу
громадської ради при Березівській районній державній адміністрації
на установчих зборах 20 вересня 2018 року.

м.Березівка

20 вересня 2018 р.

Головуючий:

Лотоковський А.У. - голова лічильної комісії.

Присутні:

Веремчук М.І. - секретар лічильної комісії.

Слухали: 1. Про підсумки підрахунку голосів для обрання складу громадської ради при Березівській районній державній адміністрації яке відбулося на установчих зборах 20 вересня 2018 року.

Лотоковський А.У. повідомив, що на на установчих зборах з обрання складу громадської ради при Березівській районній державній адміністрації встановлена зборами чисельність – 5(п'ять) осіб.

До списку по виборах членів громадської ради ініціативною групою включено 5(п'ять) кандидатів. Під час установчих зборів осіб, що зняли свою кандидатуру не було. Таким чином голосування відбулося по 5(п'яти) кандидатам.

Голосування відбулося без порушень визначеної процедури.

За підсумками підрахунку голосів встановлено такі результати:

ПІБ	Посада в ІГС	Кількість голосів за кандидата
Веремчук Микола Ілліч	Представник первинної профспілкової організації КЗ «Березівська центральна районна лікарня»	5
Лотоковський Анатолій Іванович	Заступник голови Громадської організації «Ветерани АТО Березівщини», заступник голови громадської ради	5
Ляшик Петро Іванович	Керівник релігійної організації «Релігійна громада Свято-Миколаївська церква Балтської єпархії української православної церкви м. Березівки Одеської області»	5

Матейко Ганна Людвігівна	Голова Березівської громадської організації чеське товариство «Мустек»	5
Посмітна Надія Василівна	Голова Березівської районної організації «Профспілка працівників освіти і науки України»	5

Вирішили:

1. Вважати обраною на 2018- 2020 роки громадську раду при Березівській районній державній адміністрації у складі:

Веремчук Микола Ілліч - представник первинної профспілкової організації КЗ
«Березівська центральна районна лікарня»;

Лотоковський Анатолій Іванович - заступник голови громадської організації
«Ветерани АТО Березівщини».

Ляшик Петро Іванович - керівник релігійної організації «Релігійна громада
Свято-Миколаївська церква Балтської єпархії
української православної церкви м. Березівки Одеської
області».

Матейко Ганна Людвігівна - голова Березівської громадської організації чеське
товариство «Мустек»;

Посмітна Надія Василівна - голова Березівської районної організації «Профспілка
працівників освіти і науки України».

2. Доручити головному спеціалісту відділу з питань комунікацій з громадськістю Березівської райдержадміністрації оприлюднити результати підрахунку голосів та список членів громадської ради на офіційному веб-сайті Березівської райдержадміністрації протягом трьох робочих днів.

Голова лічильної комісії



Лотоковський А. І.

Секретар лічильної комісії



Веремчук М. І.